

# 富商之子遭绑架被索 600 万

## 从大连到沈阳,辽宁警方历经 14 小时展开生死大营救

高档的黑色越野车刚刚驶入车库,又神秘离开,小区保安听到异常响动后,看到的仅仅是遗落在地的公文包和新鲜的血迹。

失踪的是大连一富商 22 岁的儿子。在他离去四个小时后,家人接到电话:他被绑架了,绑匪索价 600 万。

是报警,还是送钱?家人做了怎样的选择?

14 个小时后,沈阳市大东区一个废弃的加油站内,几十名刑警在辽宁省公安厅刑侦总队领导的指挥下,展开一场生死大营救,富商的儿子就此得救了吗?

### 寻找黑色途锐越野车

4月10日晚9时许,大连一高档小区内,两个黑影跟随一辆归家的越野车溜进车库。随后,刚刚进去的黑色越野车又神秘驶出,现场留下一个公

文包和血迹,里面发生了什么?越野车又驶向了哪里?

原来富商之子晓涛开着一辆黑色的大众途锐回到小区内,驶进自家车库。突然,他从反光镜中看到,两个黑影趁车门未降下,也偷偷溜了进来。

晓涛打开车门,察看情况,脚还未迈出,一把尖刀已经逼向他,晓涛试图反抗,对方又一把尖刀逼过来,晓涛的左手小拇指顿时开始流血。

“我们求个财,你别乱动!”一个戴口罩的人压低声音对晓涛说。晓涛随后被逼回车内,“黑影”也坐在车内,车门被关上。

这时,一个听到有异常声音的小区保安走进车库,敲了敲门,“有没有事?”“没事!”晓涛在尖刀的威逼下回答道。

途锐车随后开出了车库,驶出小区,不知去向。看到晓涛的车又开出去了,感觉有些不妙的小区保安急忙返回车库,看到地上有一个公文包,上面还有血。

晓涛本人平时没有任何仇人,不过他的家境不错,父亲从事房地产开发,晓涛本人也经常在地里帮忙。

家人不停地给晓涛打电话,手机未关,却始终没有人接。警方也开始在大连全市展开搜索,寻找那辆随晓涛一起失踪的黑色大众途锐越野车。

4月11日凌晨1时许,大连市110指挥中心传来消息,发现那辆黑色途锐越野车驶上沈大高速公路,向沈阳方向开去。

### 电话里绑匪索价 600 万

4月11日凌晨3时许,在黑暗中,晓涛的姐姐接到急促的电话:姐姐,我被绑架了,他们要600万。果然是绑架!要钱还是要人,是满足绑匪的要求还是求助警方?他的家人做了怎样的选择?

随后,大连警方就晓涛失踪一事向公安厅进行了汇报,刑侦总队副总队长王兴辉立即与沈阳市公安局取得联系。

随即情况又发生了,晓涛又给姐姐打来电话,声称自己遭遇绑架,绑匪索要600万元现金。

在警方的安排下,晓涛亲属和绑匪展开周旋——“砍价”,赎金从600万一直被砍到200万。

凌晨5时许,辽宁省高速

公路管理局传来消息,黑色大众途锐越野车驶下高速公路,驶入沈阳市区。

此时,沈阳警方也已经被动员起来,沈阳市公安局副局长阎守国亲自调动刑警支队的刑警,开始在各个交通要道搜寻失踪的晓涛。

上午8时许,晓涛家人已经筹集了200万现金,由晓涛的姐姐拿着,坐上一辆出租车,直奔沈阳,两名刑警则乔装陪同。

一路上,晓涛的姐姐不停地和绑匪通话,绑匪不停地更改交易地点。

### 加油站里擒获劫匪

4月11日下午1时许,沈阳市大东区一废弃的加油站内,大连驶来的黑色途锐越野车已经进入警方的视线。而车里面晃动的黑影在干什么呢?他们是在等待人质家属送来的巨额钞票,还是在准备与警方顽抗?突然,两辆地方牌照的轿车靠近了,这又有什么事情发生呢?

黑色途锐静静地停在加油站里面,车内隐约有人影晃动。晓涛坐在驾驶座位上,副

驾驶和后座上坐着同样年纪不大的两个男青年。

此时,300米外,沈阳市公安局刑警支队的行动人员已经发现了这辆黑色途锐轿车。王兴辉和阎守国则亲自指挥,布置行动方案:

先是两辆刑警驾驶的地方牌照轿车向黑色途锐直挤过去,拦在这台车的前后,其余刑警有的负责解救人质,有的负责对付车内两名绑匪,还有的人负责应付其他可能的突发情况。

下午2时30分,解救行动开始,辽宁省公安厅刑侦总队、沈阳市公安局刑警支队和来自大连的刑警们一拥而上,顺利救下晓涛,同时擒获两名持刀劫匪。

在被绑架的十几个小时内,除了挣扎时左手小手指肌腱被划断之外,晓涛人身并未受到其它伤害。

### 劫匪曾经是小区保安

是谁绑架了富商的儿子,劫匪为什么在抢劫时戴着口罩呢?开着高档的越野车,行驶在京沈高速公路上,为什么行车的时速只有80公里,16

小时内,晓涛在怎样的状态中度过,又在怎样的情形下听到救命的声音?

事后查明,戴口罩而后摘下来的劫匪其实是晓涛所住小区的保安闫白宇,一个星期前被开除。“为了弄点钱花”,他就和打工时认识的全喜友勾结在一起,策划了对晓涛的绑架。

晓涛说,自己甚至和这个叫不上名字的保安一起打过扑克,“谁想到碰上这样的人……”

尽管闫白宇和全喜友策划并实施了这起重大绑架案,但两个人甚至不会开车,看到晓涛这辆高档黑色途锐越野车,两个人只得用刀逼晓涛开车。

这辆最高时速超过200公里的新款高档越野车,即使在全国设施最好最宽敞的沈大高速公路上,也只是以80公里的时速前进,“我故意慢开,希望引起注意,就盼着后面能上来人把我们截住。”晓涛说。

从被绑架直到被解救,整整16个小时,晓涛未合眼,不停地与绑匪周旋,最后,终于听到有人大喊,“我们是公安局的!”他终于得救了。

据《辽沈晚报》

# 省内独家专业嵌入式培训

## 江苏Linux公共技术服务中心 —— 打造新软件时代的高薪人才

### 2006年“最佳就业办学机构” & “最具影响力的培训机构” 省内唯一提供专业嵌入式培训机构

- ★ 本科生,研究生,你想摆脱专业人数过多,竞争激烈,就业压力巨大的现状吗?
- ★ IT在职人员,你正在为现有的职业发展空间狭窄,不具备发展而担忧吗?
- ★ 没有一技之长,你能在公司稳定的,更好的发展吗?
- ★ 工作多年,你是否现有的薪水与理想差距依然很大?

## 嵌入式研发工程师班 独家火热开班

### 所有的答案在这里:

“我们”都在用ARM嵌入式技术 “我们”都需要嵌入式软件人才

- ★ 华为公司: 于2006年发布了一系列新的基于ARM体系结构的无线产品
- ★ 中兴公司: 集成电路设计公司引进自主研发的ARM内核技术
- ★ NOKIA: 全系列智能手机的自主研发了ARM系列芯片 (NOKIA N95i, N95, N73, 7610, 6610, 6610, N9600, ...)
- ★ 苹果公司: iPod Mini 采用了双核ARM处理器
- ★ 三星公司: 将ARM用于LightStream1010系列 ATM 交换机。
- ★ 无线通信/医疗设备/3G/汽车制造/航空航天.....

### 新软件时代的高薪领导者

预计2008年收入软件行业市场规模将达到550亿元 每年有120万的人才缺口

只要你是	你就可以成为	平均薪资
大三/大四/硕士生/研究生	嵌入式系统分析师	6000-8000
在职软件研发人员	嵌入式软件研发工程师	5000-8000
嵌入式技术爱好者	系统驱动开发工程师	4000-6000
有一定C语言基础	系统移植工程师	4000-7000

### 嵌入式技术是未来软件发展的趋势

- ★ 从2003至2006年,全球嵌入式软件市场规模复合增长率达到30% 嵌入式技术正飞速发展,并正在进行着各种行业的深入渗透。
- ★ 从国家战略目标与产业发展来看,嵌入式软件是实现传统制造业转型与提升的关键技术。
- ★ 在巨大的市场需求和新产业契机推动下,嵌入式软件将成为中国软件业的一次难得的机遇,是10年一遇的机会。

### 成功源自您的睿智选择

- ★ 权威机构: 省内唯一一家提供专业嵌入式培训的机构
- ★ 专业教学: 独家推行项目引导教学,大量企业案例,权威专家授课
- ★ 巨匠打造专业ARM9开发平台嵌入式实验室
- ★ 就业保障: 参加嵌入式课程,入学签订就业协议
- ★ 人才信息库: 与上百家企业合作,学员可发布简历供企业挑选
- ★ 优质服务: 3年内免费复训听课,课堂实验无时间限制,终身提供就业服务

### 企业项目式培训 入学签订就业协议 全面提高个人高薪就业竞争力

### 通过培训迅速掌握:

- ★ ARM嵌入式项目的完整开发流程,独立承担项目开发任务
- ★ 独立完成复杂度较高的应用程序设计
- ★ 独立完成复杂硬件设备的驱动程序设计及开发
- ★ 熟练读懂硬件电路图,具备一定硬件设计能力

### 培训对象: 在职人员/本科生/研究生/有一定C语言基础

### 敬请光临: 4月21日嵌入式研发课程试听会

联系我们: 电话 025-85951682 / 13913852071 (24小时热线) 在线QQ 573825374 登陆 www.jslc.org.cn 信息更全面 地址: 龙蟠中路168号江苏软件园2号馆115室

# 高度 决定 视界

现代快报 Modern Express  
24小时读者热线 96060 http://www.lifenanjing.com.cn